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3adanue 1 (2 oanna)

Haiioume owubku (ecnu onu ecmu!) 6 pewtenuu mamemamudeckou 3a0a4u,
npeocmasiennol Hudxce. Onuwiume nOO20MOBUMENbHYIO PAOOMY, NPOBOOUMYIO
nepeo peuieHuem 3a0ay 0aHHO20 MUna

«Pemute ypaBHeHHeE:
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a Jjorapu(mbl OTPULIATETHLHBIX YUCEN HE CYIIECTBYIOT.
OTBeT: KOpHEH HET.

3adanue 2 (11 dannos)

1). Onumure MeTOaUKy (HOPMUPOBAHUS TOHITUS «IapauIeIbHBIC
npsimbie» (7 KJI.) B COOTBETCTBUM C CUCTEMHO-/AESITEIIbBHOCTHBIM MOJIX0I0M.

2). YkaxuTe, Kakue BHJIbl YHHBEpPCAIbHBIX y4eOHbIX nevictBuii (YY)
pa3BUBaeTe B pPAMKaX CKOHCTPYMPOBAHHOIO BamMHu (parMeHta ypoka. OTtser
00oCcHyHTE (OMUIITUTE CPEACTBA UX PA3BUTHS)

3adanue 3 (4 6anrna)
Memoouueckoe 3a0anue: Pemuure 3aoauy Nel9 EI'D. Onuwume ocHogHble
9MANbLL MEMOOA MAMEMAMUYECKO20 MOOETUPOBAHUS 8 NPOYecce ee PeUleHUs.
3amaya. 3a BpeMs XpaHeHHUS BKJaJa B OaHKe MPOIEHTbI N0 HeEMY

1
HAYHCJISJINCh eXXeMeCSIYHO CHavaJsia B pa3Mmepe 5%, 3atem 12%, moTom 115 %,

1, HakoHell, 12,5% B Mecd1. U3BecTHO, YTO Mo/ JeHCTBUEM KaXKJI0M HOBOH
NPOIEHTHOU CTaBKU BKJIAJ, HaXOAWJCAd IeJI0e 4YUCJIO0 MecsdleB, a Io
MCTEeYEeHUU CpPOKa XpaHEeHH$ MepBOHaya/ibHasi CyMMa BKJaJa yBeJUYUJIACH

Ha 104% %. OnpeseUThb CPOK XpaHEeHUA BKJIa/Ja.



3adanue 4 (2 6anna)
3anaua: Pedpo kydba ABCDA1 B1 C1 D1 paBno 1. Haligute paccrosinue ot

BepuiHbl B 10 mnockoctd ACD1 .
) 3 T AV R K o z

y T & Dawo * ABCOABGA, -kyd, Ahy=ho-Ab=1
s A ] \ % Hagmu p(AD'C 5 Bled " :
M P c/er @ Joenowny ABCO -nbagpom
i i \ o rovew Bu.@w”.{w@omw nﬁﬁa/fez&
™ ko AC, re. p(ADIC; B)Joﬂ.o,c 2)
: AH " __\ c@ 0€AC; DOLAC, 0,0/00—7
)‘;\5 | T DL e DOtAC (070 b ww#“‘yﬂx‘"’& =
g/ e Bl /0/‘/.[10/0 //6101 Uy : :
| | = pAOCB)=DH
' @ AABC. (LB 907 AC- FEREEE-(E
’ Tk 0ABC -pa!uof/pewuz} ro A0=4f:7F
@ a A0Q (L0-90) . OO= fADTAOT = 7 bl
a0 (02500 g0+ 55 —/-g R e
@ | ”0‘ 00 glnLO‘:JZ‘g: B: _5

Dm‘é’ifn?’%g SRR

/

Memoouueckoe 3a0anue. [Ipokommenmupyiime peuienue OaGHHOU 3A0adu,
onuwiume pabomy no yYCmMpaHeHuro oumUO0K 0ONYWeHHbIX YueHUYel.

3adanue S (9 6annos)

Onuwiume Mmemoouxy pabomuvl ¢ mMeopemMou «00CmaAmouyHoe YCi08ue
axkempemyma @yuxyuuy 6 11 knacce. Ilouemy Oamnas meopema 6vipadicaem
docmamounoe yciosue sxkcmpemyma Gyukyuu? Ilpusedoume npumep npumeHnerus
OAHHOU Mmeopembl.

3adanue 6 (4 oanna)

Pewwume 3a0auy. Onuwume cyms MAmMemMamuyeckoco  Memood
UCNOIb3YemMo20 eamu 6 peutenuu. Onuwume NPUHAKU 6blOOPa OAHHO20 Memood 8
npoyecce NOUCKA peuieHus 3a40a4u.

Han tpeyroasauk ABC, B xotopom yron ABC pasen 100°, a yron
ACB paBen 65°. Ha ctropone AB Touka M B3dta Tak, yto yroia BCM pasen 55°,
a Ha ctopoHe AC B3sara Touka N Tak, uro yron CBN pasen 80°. Haiigure yron
CMN.




